



Коко Шанель говорила: "У вас не будет второго шанса, чтобы произвести ЕГО". Назовите ЕГО двумя словами.

В романе Томаса Харриса подозреваемый в убийстве Ганнибал Лектер проявляет удивительную невозмутимость. Следователь как будто смотрит на предгорья вершины, которая так и остаётся скрытой за облаками. Что этот следователь привёз с собой из столицы?

Натан Эйдельман считает не совсем верным один из известных эпитетов: например, зарплата на уральских заводах вскоре после события повысилась вдвое. Что было охарактеризовано этими эпитетами?

Нашествие монголо-татар на Русь возглавлял Батый, но оперативное руководство осуществлял Субедэй. По некоторым данным, Субедэй также был искусным ИКСОМ. Назовите известного ИКСА, родившегося в Тёнсберге.

На фотографии девятнадцатого века изображены две девушки. Что делает та из них, ступня которой упирается в ягодицы второй?

Варвар в игре "Симпсоны" появляется со словами "Грабить! Обчищать! Отбирать! Воровать! Выкрикивать ИХ!". Назовите ИХ словом греческого происхождения.

Среди картин Ивана Айвазовского есть и полотно "От 0 к 12". Какие два существительных мы заменили в этом вопросе?

Англии ИХ, как ни странно, продается в шесть раз больше, чем в Испании. Назовите ИХ словом французского происхождения.

Для хранения того, что словарь кроссвордиста шутливо определяет как "тавтологический продукт", древние греки использовали лекиф. Из-за этого продукта один литературный персонаж потерял голову. Назовите этого персонажа.

С 1858 года Девичья Башня использовалась в качестве маяка. Однако в 1907 году было принято решение перенести маяк из городской черты на остров в Каспийском море. Это решение автор вопроса объясняет, упомянув название художественного фильма 1931 года. Назовите этот фильм.

В конце первой серии фильма "Золотой теленок", после того как Корейко отказался взять деньги у Бендера, играющий Паниковского Зиновий Гердт в отчаянии восклицает: "Это конец!". Но играющий Бендера Сергей Юрский оптимистически поправляет его, говоря, что это только конец... Чего?

В книге Жана Эффеля "Сотворение мира" говорится, что Бог сделал ЕЕ талию узкой. ОНА была названа в честь человека, родившегося в 1454 году во Флоренции. Назовите ЕЕ одним словом.

На карикатуре под названием "Еще одна теория" изображен Ноев ковчег, с которого из большой пушки стреляют в другой крупный корабль. Кто находится на втором корабле?

Копия открытого в 1999 году памятника лейтенанту Гарри Колборну и медвежонку находится в канадском городе Виннипег. Назовите город, в котором установлен оригинал этого памятника.

В одной из энциклопедий говорится, что исследования и разработки — это локомотив технического прогресса, а колесами технического прогресса является ОНА. Более известно другое определение ЕЕ. Назовите ЕЕ.

На одной из фотографий сайта "Котоматрица" изображен кот, читающий книгу. Подпись к фотографии гласит: "Йоркширский тефтель, фокстефтель, бультефтель, эрдельтефтель, тойтефтель". Воспроизведите название книги, состоящее из двух слов, начинающихся на одну и ту же букву.

По мнению Карла Сэндберга, ИКС — это язык, который снимает пиджак, сплевывает на ладони и принимается за работу. Согласно одной неподтвержденной версии, слово "ИКС" является сокращением от английского словосочетания, дословно означающего "просторечие". Назовите ИКС.

Древнеегипетский диск Сабу сделан из камня и напоминает пропеллер. Уфолог Эрих фон Дэникен предположил, что у древних египтян существовал ОН. Назовите ЕГО.

Человеку, которого нанимал известный сказочный герой, пришлось целый день, раздевшись догола, стоять по горло в воде. Назовите этого героя.

Согласно соннику, если вам снится, что у вас ОНА, это значит, что у вас много забот, не дающих вам покоя. Балтийское слово "немИга" означает ЕЕ. Назовите ЕЕ.

Милослав Стингл рассказывает, что жизнь в империи инков крутилась вокруг верховного инки, так что ему даже не было нужды произносить известные слова более позднего монарха. Каким словом, пишущимся через дефис, Стингл называет великого инку?

В рамках санитарной пропаганды в Советской России 1920-1930-х годов призывали отказаться от ЭТОГО. Слоган какой компании сопровождает ЭТО?

По одной из версий, его фамилия происходит от слова "шишига" — одного из русских прозвищ нечистой силы, в том числе — чёрта. В этом случае вполне логичным кажется его стремление владеть ИМИ. Мы не просим назвать ИХ, назовите фамилию этого литературного героя.

В одном романе рассказывается о шахматисте, который умер во время партии, так и не выпустив фигуру из руки. Рассказ о судьбе этого шахматиста завершается древним словом. Это же слово является названием ресторана в шведском городе Гетеборге. Напишите это слово, как это сделано в романе, через букву "Г".

Под куполом Никольского собора в Кронштадте по всей окружности расположены окна. По замыслу архитектора, число окон совпадает с числом ИКСОВ. Какое заимствованное слово мы заменили на ИКС?

Александр Парвус, по одной из версий помогший в 1917 году Ленину получить немецкие деньги на русскую революцию, называл себя "СадИм", упоминая при этом навоз. В предыдущем предложении два слова мы заменили одним. Напишите эти два слова.

Атеист Эдвин Кейгин, осуществляя шуточный обряд, нейтрализующий крещение, водит ИМ над телом человека. Назовите ЕГО коротким СЛОВОМ.

Когда 21-летний Эрнест Хемингуэй совершил очередной проступок, мать выгнала его из дому с письмом, в котором сравнивала родительскую любовь с ИКСОМ, который открывается ребенку при рождении. Мы не просим вас ответить, что такое ИКС. Скажите, на грани чего, по утверждению матери, оказался Эрнест.

В иерусалимском храме Гроба Господня автор вопроса услышал, как экскурсовод успокаивает расшумевшуюся русскоязычную группу: "Тише! Здесь ГОВОРИЛ ЗАРАТУСТРА, а вы шумите!". Какие слова мы заменили на "ГОВОРИЛ ЗАРАТУСТРА"?

На одном рисунке скрещенные лучи фонариков выхватывают из тьмы образы монстров. Назовите тех, кто держит эти фонарики.